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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Poutí, varhanním koncertem i zvýhodněným vstupným oslaví 
jihočeské hrady a zámky Dny evropského dědictví  
 

České Budějovice, 6. září 2017 
 

Jedenáct jihočeských památek se připojí během víkendu 9. a 10. září k oslavám Dnů 
evropského dědictví. Návštěvníkům budou zpřístupněny prostory, které jsou jinak zčásti 
nebo zcela nepřístupné, uplatnit mohou i reciproční vstupenku. Klášter Zlatá Koruna 
připravil varhanní koncert v klášterním kostele, zámek Dačice speciální kastelánské 
prohlídky. Na zámku Kratochvíle se koná již tradiční pouť s lákavým doprovodným 
programem. Po předložení vstupenek z hradu Landštejn a zámku Dačice návštěvníci získají 
slevu na vstupném na zámku v Telči. 
 
Hrady a zámky ve správě Národního památkového ústavu v Českých Budějovicích se i letos připojí o 
víkendu 9. a 10. září k oslavám Dnů evropského dědictví, které každoročně v měsíci září organizuje 
Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska. Návštěvníkům se otevřou prostory, které jsou 
jinak zčásti nebo zcela nepřístupné. Uplatnit mohou i reciproční vstupenku na všechny památkové 
objekty kromě zámku v Českém Krumlově.  
 
„Pokud o víkendu navštívíte Červenou Lhotu, Dačice, Hlubokou, Jindřichův Hradec, Třeboň, Kratochvíli, 
Landštejn, Nové Hrady, Rožmberk, Vimperk, Zvíkov nebo Zlatou Korunu nevyhazujte vstupenku, ale 
předložte ji na pokladně druhého vámi vybraného objektu, kde získáte vstup zdarma!“, upozorňuje na 
zvýhodněné vstupné Markéta Slabová z Národního památkového ústavu. „Navíc ti návštěvníci, kteří 
předloží vstupenku z hradu Landštejn nebo zámku Dačice na zámku v Telči, získají slevu na jeden 
libovolný prohlídkový okruh“, doplňuje Slabová. Reciproční vstupenka platí pouze pro jednotlivce a 
rodinné vstupenky, neplatí pro hromadné skupiny. 
 
Některé památky zpřístupní prostory, v nichž se běžně neprovází. V Jindřichově Hradci se návštěvníci 
mohou těšit na mimořádné prohlídky Španělského křídla - budovy se spletitou stavební historií a 
pohnutým osudem. „Se zájemci navštívíme, krom Rytířského a Divadelního sálu, zachované 
středověké interiéry – soukromou kapli Jindřicha IV. a zcela unikátní místnost, tzv. Soudnici“, říká 
kastelán zámku Jindřichův Hradec Jan Mikeš. Mimo to bude možné zdarma navštívit unikátní výstavu 
nazvanou Umění restaurovat, která bude veřejnosti přístupná pouze do konce října, nebo si 
prohlédnout středověká sklepení Gotického paláce. 
 
Zámek Dačice si připravil kastelánské prohlídky „Od sklepa po půdu“, během nichž návštěvníci 
nahlédnout do běžně nepřístupných prostor zámku, jako je sklep s teplovodním kotlem z roku 1909 či 
prostorná půda, ale také část tzv. depozitářů. „Hlavní atrakcí bude jistě koupelna z 30. let 20. století, 
kterou užíval poslední majitel dačického zámku Johannes Dalberg“, láká k návštěvě kastelánka 
Kristýna Dvořáková.  
Kastelánské prohlídky vyrážejí vždy v 11:00 a 15:00 a potrvají cca 2 hodiny. Plné vstupné je 150 Kč, 
snížené 100 Kč.  
 

https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20578-rok-renesancni-slechty
https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20577-krajina-kulturni-i-prirodni-dedictvi
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Hrad Nové Hrady zpřístupní zdarma hradní sklepení, klášter Zlatá Koruna zase klášterní lapidárium. 
V sobotu 9. září od 17 hodin zazní v klášterním kostele varhanní koncert v podání komorního souboru 
z kapucínského kláštera při pražské Loretě Societas Musicalis.  
„Zámek Hluboká při dobrém počasí zpřístupní po oba dny zdarma zámeckou věž, která se tyčí do 
výšky necelých 72 metrů a na jejíž vrchol vede 245 schodů“, doplňuje výčet Markéta Slabová z NPÚ.  
 
Na zámek Kratochvíle se v neděli 10. září mohou návštěvníci vydat na pouť, kterou zahájí poutní mše 
ke svátku Narození Panny Marie od 9:30 hodin v kostele Narození Panny Marie. Při této příležitosti 
bude v zámecké zahradě uspořádán řemeslný jarmark.  
 
„Pro návštěvníky máme připravený celodenní zajímavý program tvořený divadelními a hudebními 
vystoupeními, herními a tvořivými koutky a dalšími zajímavými překvapeními“, prozrazuje kastelán 
zámku Kratochvíle Vojtěch Troup.  
 
Děti i dospělí se zabaví v herním koutku zahrady, kde jim bude k dispozici petanque, Člověče nezlob 
se, šachy nebo dáma, pexeso, ping pong a další. Vodní příkop také nabídne zajímavou atrakci – 
paddleboarding, který si mohou vyzkoušet všichni odvážlivci.   
 
„Na protější straně zahrady si budete moci vyzkoušet svou mušku při střelbě z luku, skolit draka, 
vyzkoušet hod oštěpem. Povozíte se na historickém kolotoči řezbáře Matěje, v kozím taxíku nebo 
nazdobené rikše“, dodává kastelán Troup.  
 
Procházku zahradou zpříjemní Jana Kubešová hrou na harfu. 
Vstupné do zámecké zahrady bude 20 Kč, děti do 15 let mají vstup zdarma. 

___________________________________________________________ 
 
Kontakt:  
Mgr. Markéta Slabová, PR NPÚ  ČB, tel.: 778 417 685; slabova.marketa@npu.cz  
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